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V obrazci veïte z políèek s èísly tykadla v šesti rùzných
smìrech. Èíslo v políèku v�dy udává souèet délek tykadel
vedených z tohoto políèka. Ka�dým volným políèkem
prochází (pøípadnì v nìm konèí) pouze jedno tykadlo.
Tykadla se nesmí lomit (zahýbat).

Iso tykadla ŠPríklad:
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Pyramida
Doplòte do ka�dého pole pyramidy èíslo, které je souètem
dvou èísel pod daným obdélníèkem. Základnu pyramidy
tvoøí èísla 1 a� N (dle poètu polí základny), ka�dé se v
základnì vyskytuje právì jednou.
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Easy as ABCD
Doplòte do nìkterých prázdných polí písmeno A, B, nebo C
tak, aby se všechna písmena vyskytovala v ka�dém øádku a
sloupci právì jednou. Písmena okolo tabulky udávají, které
písmeno má v daném smìru stát jako první od okraje. V
polích oznaèených pomlèkou nesmí být �ádné písmeno.
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Mrakodrapy
Do ka�dého políèka vepište jedno èíslo od 1 do 6 tak, aby
se èísla neopakovala v �ádném øádku ani sloupci.
Èísla pøedstavují výšku budovy stojící v daném políèku.
Èísla okolo møí�ky udávají kolik budov je viditelných z
daného smìru. Vyšší budova zakryje všechny ni�ší
budovy za ní.
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ŠPríklad:

Zaèernìte nìkterá z políèek a vytvoøte spojitou zeï. Èísla v
políècích urèují délku èerných blokù v pøiléhajících
políècích. Pokud je v políèku více ne� jedno èíslo, musí se
mezi èernými bloky nacházet alespoò jedno bílé pole.
Zaèernìná oblast nesmí vytvoøit ètverec 2x2 nebo vìtší. Na
políècích s èísly není umístìna zeï.

Tapa trimina
Zaèernìte nìkterá z políèek a vytvoøte spojitou zeï. Èísla v políècích urèují délku èerných blokù v pøiléhajících
políècích. Pokud je v políèku více ne� jedno èíslo, musí se mezi èernými bloky nacházet alespoò jedno bílé pole.
Zaèernìná oblast nesmí vytvoøit ètverec 2x2 nebo vìtší. Na políècích s èísly není umístìna zeï.
Navíc celá zaèernìná oblast musí být tvoøená Ltriminy, které se nesmí nikde pøekrývat. L trimina mù�ete otáèet.

š
Do obrazce doplòte èísla 1 - 7 a nìkterá políèka vyèernìte tak, aby platila následující pravidla.
Èísla v øádku a sloupci se nesmìjí opakovat. Èísla vnì obrazce udávají souèty èísel v jednotlivých souvislých
blocích a to v daném poøadí. Bloky jsou od sebe oddìlené alespoò jedním èerným políèkem.

Japonské soucty
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Ve vedlejším obdélníku spojte stejná písmena lomenými
èarami, které vedou støedy políèek jen svisle a vodorovnì
a nikde se nekøí�í.
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Fillomino
Rozdìlte møí�ku do nìkolika souvislých oblastí a do
ka�dého políèka vepište èíslo. V rámci ka�dé oblasti
musejí být všechna èísla stejná a zároveò toto èíslo musí
pøedstavovat velikost (poèet políèek) dané oblasti.
Oblasti stejné velikosti se nesmìjí dotýkat stranou.
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Country road
Nakreslete do møí�ky uzavøenou smyèku, která prochází
støedy políèek buï horizontálnì èi vertikálnì. Smyèka
musí procházet všemi vyznaèenými oblastmi právì
jedenkrát (tj. mù�e do nich 1x vstoupit a 1x vystoupit).
Dvì sousedící buòky, které nále�í rùzným oblastem,
nesmí být zároveò neobsazené smyèkou. Èísla v møí�ce
udávají, kolika políèky v dané oblasti prochází smyèka.
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Heyawacky
Zaèernìte nìkterá políèka. Èerná políèka se navzájem
nesmìjí dotýkat hranami. Nevyplnìná bílá plocha musí
být spojitá (tj. nesmí existovat bílý ostrov). Bílá políèka
nesmìjí vytvoøit spojitou linii, která prochází pøes více
ne� dvì vyznaèené oblasti v daném øádku nebo sloupci.
Èísla udávají poèet zaèernìných políèek v dané oblasti
(je mo�né zaèernit i pole s èíslem).
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Do ka�dého pole rastru zakreslete úhlopøíèku.
Èísla v uzlových bodech udávají poèet
úhlopøíèek, které konèí v daném bodì.
Lomené èáry tvoøené úhlopøíèkami nesmìjí
nikde vytvoøit uzavøenou oblast.

Surikatí labyrint ŠPríklad:
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š ŠPríklad:
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Rastr 6x6:

Møí�ka pøedstavuje oceán, v nìm� se nacházejí rùzná plavidla.
Úkolem luštitele je odhalit postavení všech plavidel. Plavidla
mohou být v møí�ce umístìna vodorovnì nebo svisle. Platí, �e
�ádné plavidlo nesmí sousedit se ètvereèkem, v nìm� je umístìna
èást nìkterého jiného plavidla, a to ani ve smìru diagonálním.
Èísla podél okraje obrazce oznaèují poèet zásahù v pøíslušném
øádku nebo sloupci, tedy poèet ètvereèkù, které jsou v tomto
øádku (sloupci) obsazeny nìjakým plavidlem èi nìjakými
plavidly. Kompletnì vyplnìný ètvereèek odpovídá støedu,
obloukovitì vyplnìný ètvereèek pak okraji nìjakého delšího
plavidla, voda se znaèí vlnovkami.

Námorní bitvy

...a mo�ná ještì nìco dalšího váš èeká 15. listopadu na Fakultì
stavební VUT v Brnì!

Budeme se tìšit na vaši úèast!

Své dotazy pište prosím do fóra na adrese: http://sudokualogika.cz

Info také na Facebooku na stránce:

Za organizátory se na vás tìší
Ing. Karel Tesaø

www.facebook.com/MACRsudoku
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